



U četvrtak, 31.03.2016., Ana Mažar, legendarna splitska alpinistkinja i Mosorašica, održala nam je zanimljivo predavanje o pripremi za alpinistički uspon i komunikaciji u stijeni. Saznali smo tom prilikom što je sve potrebno za kvalitetnu pripremu uspona i kako je odabir penjačkog partnera najvažnija stavka.

Ane, kako je zovu splitske kolege, nam je pričala o svojoj bogatoj alpinističkoj karijeri i zaključila kako je najvažnije u penjanju ipak – uživati. Nakon predavanja s Bockom dogovaramo planove za vikend. Prošli vikend je bio malo skraćen za većinu polaznika zbog Uskrsa, tako da sam ovaj vikend jedva dočeka. Ja i Paško smo jedini slobodni u subotu, dok druge pritišću obaveze, posao, pirevi i slično. Dogovorili smo se s Bockom u Subotu u 8.00 u Omišu na kavu.

Subota, 8.00 nalazimo se Bockom na parkingu na Planovu i bacamo pogled na smjer koji ćemo penjati. Smjer se zove „Ništa specijalno“ a penjali su ga Bocko i “dugopoljska zvir Antonio“ prošle godine. Pitan Bocka kakav je smjer, on dogovara: Ništa specijalno! Odma mi je lakše.

Nije nam žurba, imamo cijeli dan, prognoza je dobra pa idemo prvo na kavu. Nakon kratke kave i zadnjih dogovora oko uspona, oko 9.00 ulazimo u smjer uz podršku lokalnog pasa koji je bio zavezan 10ak metara od nas i nije stao lajati dok nismo prošli pola smjera. Prvu dužinu do

velikog bora vodim ja, Bocko dolazi drugi a Paško ide zadnji i vadi opremu.



Ne mogu biti sigurni da je ovo tačan opis, ali pokušavam da opišem ono što sam video. U ovom slučaju, redna linija označava putanju koja se penje od dna do vrha stene. Crne tačke su verovatno oznake za vešanje ili druge važne tačke na putanji. Plava strelica ukazuje na određeni deo putanje. U pozadini se vidi žuta zgrada i ograđeno područje, što ukazuje na to da je stena blizu nekog naselja ili sportskog terena.





Ukupno je bilo 15 ljudi koji su se prijavili na školu. Škola je održana u okviru projekta "Alpinistička škola" koji je financiran iz proračuna Općine Dubrava. Škola je održana u okviru projekta "Alpinistička škola" koji je financiran iz proračuna Općine Dubrava.





Učesnici u alpinističkoj školi na vrhu planine Čučuša, 06. travnja 2016. godine.



Učesnici u alpinističkoj školi na vrhu planine Čučuša, 06. travnja 2016. godine.